



УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел./факс: (0472) 37-93-39
E-mail: 02012378@ck.gov.ua, сайт: www.uoz.ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 02012378

від _____ 20__ р. № _____

На № 21-20VIII від 17 листопада 2023 р.

Черкаська обласна рада

Про виконання обласної програми „Розвиток медичної допомоги методом трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів в Черкаській області“ на 2023-2025 роки за 2024 рік

На виконання рішення обласної ради від 17 листопада 2023 року № 21-20VIII „Про обласну програму „Розвиток медичної допомоги методом трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів в Черкаській області“ на 2023-2025 роки надаємо інформацію щодо виконання заходів вказаної програми за 2024 рік, що додається.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Начальник

Антоніна УМАНЕЦЬ

Лідія Глизенко (0472) 54 40 17



Виконання основних завдань та заходів обласної програми „Розвиток медичної допомоги методом трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів в Черкаській області“ на 2023-2025 роки за 2024 рік.

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні)	Перелік заходів	Виконавці	Строк виконання	Джерела фінансування	Очікуваний результат	Виконання
	2	3	4	5	6	7	
1.	Покращення умов функціонування Центрів трансплантації органів на базі закладів охорони здоров'я, які надають спеціалізовану медичну допомогу	1.1. Проведення закупівлі медичного обладнання для обласних Центрів трансплантації органів на базі закладів охорони здоров'я, які надають спеціалізовану медичну допомогу	Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації, комунальне некомерційне підприємство „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“, комунальне некомерційне підприємство „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“, комунальне некомерційне підприємство „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	Прийняття рішення для центрів трансплантації органів на базі комунального некомерційного підприємства „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“, комунального некомерційного підприємства „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“, комунального некомерційного підприємства „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“	Комунальним некомерційним підприємством (далі - КНП) „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“ у 2024 році об'єднання для програми не закупувалося. За інформацією КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ закуплені у 2024 році обладнання входить в загальні закупівлі закладу, у зв'язку з чим не можливо виділити окремо обладнання закуплене в рамках обласної програми. Виконано дообладнання ургентної операційної КНП „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“ - закуплено за власні кошти закладу, отримані за договорами з НСЗУ: Аналізатор глікозильованого гемоглобіну та лактату, Аналізатор газів крові, Катетер медичний, Аспиратор мобільний, Систему обтіриву пацієнта, Стерилізатор, Електрохірургічний апарат, Розморозувач плазми крові - 1 шт.; - за кошти обласного бюджету. Ліжка функціональні для реанімації - 6 комплектів, Кріоколонка, Систему для безперервної аугментованої Систему ультразвукової діагностики; Апарат наркозо-дишальний; Рентгеновську пересувну систему; Шприцею інфузійної насоси 5 од. Помпу для ентрального харчування; Систему ендоскопічного виділення судин Два електрокадіографі; Комплект інструментів для кардіохірургії; Тромбосвактографі; Аналізатор гемостазу; Набор аргументного інструментарію - 2 од. Світлячки операційної, Ліжка медичне, Система для лікування рин нестативним тиском, Розморозувач плазми крові - 1 шт.
		1.2. Проведення ремонту приміщень Центрів трансплантації органів на базі закладів охорони здоров'я, які надають спеціалізовану медичну допомогу	Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації, комунальне некомерційне підприємство „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“, комунальне некомерційне підприємство „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“, комунальне некомерційне підприємство „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	Проведення ремонту приміщень комунального некомерційного підприємства „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“, комунального некомерційного підприємства „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“, комунального некомерційного підприємства „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ для проведення трансплантації органів.	КНП „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“ - ремонтні роботи в приміщеннях для проведення трансплантації не проводилися. КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ - ремонтні роботи в приміщеннях для проведення трансплантації не проводилися. У КНП „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“ проведено капітальний ремонт операційної №2 для проведення операцій на „відкритому“ серці. Фінансування ремонту 6763,4 тис грн - обласний бюджет, 2835,5 тис. грн - власні кошти закладу. Поточний ремонт операційної палати №5 відділення серцево-судинної хірургії для перебування пацієнтів після трансплантації серця проведено за власні кошти закладу, які отримані за договорами з НСЗУ.
		1.3. Закупівля витратних матеріалів до обладнання та медичних інструментів	Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації, Комунальне некомерційне підприємство „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“, Комунальне некомерційне підприємство „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“, Комунальне некомерційне підприємство „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	Закупівля закладами охорони здоров'я витратних матеріалів та медичних інструментів для забезпечення процесу трансплантації органів	КНП „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“ - закуплено витратні матеріали та інструменти, необхідні для проведення трансплантації на загальну суму 1 332 000,00 грн. За інформацією КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ закуплені у 2024 році витратні матеріали для забезпечення процесу трансплантації входить в загальні закупівлі закладу, у зв'язку з чим не можливо виділити окремо витратні матеріали, закуплені в рамках обласної програми. КНП „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“ закуплено витратні матеріали для проведення аналізу на титрування лейкоцитів - 23387,00 грн, медичні інструменти - 267183,91 грн, реагентів для придбано 2 комплекти інструментів для кардіохірургії всього на суму 1 658 927,00 грн.
2.	Проведення інформаційно-просвітницької	Проведення заходів з формування позитивного ставлення до трансплантації	Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації, заклади охорони	2023-2025	державний бюджет	Інформування населення щодо жертовності та необхідності трансплантації з метою її популяризації.	У 2024 проведено наступні інформаційно-просвітницькі заходи: в липні 2024 р проведено наряду на базі КНП „Сильницька міська лікарня“ Сильницької міської ради, за участю адміністрації міста, закладу та лікарів „трансплантологів КНП „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської

1	2	3	4	5	6	7
	кампанії	серед населення	здоров'я області	2023-2025	місцеві бюджети інші джерела	
3.	Здійснення аналітичної роботи	Проведення аналізу спроможності мережі закладів охорони здоров'я області, які можуть бути залучені в систему розвитку трансплантації в якості донорських баз	Управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації, заклади охорони здоров'я області	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	<p>Згідно з розпорядженням Черкаської обласної військової адміністрації від 22.11.2023 № 708 затверджено спроби мережу закладів охорони здоров'я Черкаської обласної військової адміністрації, до якої входить: надластерні заклади охорони здоров'я - 7 (у тому числі: об'єднання в 1, та 2 заклади в 1); кластерні заклади охорони здоров'я - 6 (у тому числі: об'єднання в 1, та 2 заклади в 1); загальні заклади охорони здоров'я - 14 (у тому числі: об'єднання в 1, 2 заклади в 1).</p> <p>Частина закладів області впроваджує процедуру констатації смерті мозку, яка є передумовою для трансплантації органів. Проте, не всі пацієнти, яким констатовано смерть мозку можуть бути донорами органів. Визначено є абсолютні протипокази до посмертного донорства анатомічних матеріалів та ряд протипоказів окремо для кожного органу, які безпосередньо вказують на те, що орган не виконує свою функцію в достатній мірі і не може бути трансплантований іншій людині.</p> <p>Оптимальним варіантом є залучення в систему трансплантації закладів, які надають медичну допомогу хворим на гостре порушення мозкового кровообігу, проводять нейрохірургічні операції та мають потужні реанімаційні відділення.</p> <p>Це наступні заклади:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“; 2. КНП „Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги“; 3. КНП „Смілянська міська лікарня“ Смілянської міської ради (за адресою: вул. Героїв Холмогорців, 82, м. Сміла, Черкаський район, Черкаська область); 4. КНП „Уманська міська лікарня“ Уманської міської ради; 5. КНП „Золотоніська багатoproфiльна лікарня“ Золотоніської міської ради; 6. КНП „Уманська центральна районна лікарня“ Палаанської сільської ради; 7. КНП „Корсунь-Шевченківська багатoproфiльна лікарня“ Корсунь-Шевченківської міської ради; 8. КНП „Звенигородська багатoproфiльна лікарня інтенсивного лікування“ Звенигородської міської ради 9. та КНП „Канівська Багатoproфiльна лікарня“ Канівської міської ради.
4.	Підвищення компетентностей фахівців закладів охорони здоров'я	Організація навчання фахівців закладів охорони здоров'я області щодо проведення заходів з констатації смерті мозку пацієнта, як стандартної операційної процедури	Управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації, заклади охорони здоров'я області, у структурі яких наявні відділення реанімації та інтенсивної терапії	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	<p>Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 09.11.2020 № 2559 „Про деякі питання удосконалення роботи відділень анестезіології та інтенсивної терапії закладів охорони здоров'я“ (зі змінами) детально роз'яснено про порядок констатації та діагностичні критерії смерті мозку людини, який можна використовувати безпосередньо при проведенні констатації смерті мозку. Крім того, наказом Управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації (далі - Управління) визначено роботу визної консультативно-діагностичну бригаду області для констатації смерті мозку людини, яка відвідує до закладу (донорської бази) та може надавати методичну допомогу щодо процедури констатації смерті мозку (далі - КСМ).</p> <p>Так, у 2024 році у КНП „Корсунь-Шевченківська багатoproфiльна лікарня“ Корсунь-Шевченківської міської ради Черкаської області була 1 КСМ, КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської області“ - 4 КСМ, КНП „Смілянська міська лікарня“ Смілянської міської ради - 1 КСМ, КНП „Уманська центральна районна лікарня“ Палаанської сільської ради - 1 КСМ, КНП „Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги“ - 1 КСМ.</p>
5.	Організація комунікації у системі	Розроблення та реалізація системи сповіщення центрів трансплантації про наявність	Управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації, заклади охорони здоров'я області	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети	<p>Сповіщення центрів трансплантації про наявність ймовірних донорів у реанімаційних відділеннях донорських баз здійснюється у телефонному режимі, а також за допомогою розробленої Управлінням форми до якої подано вноситься відповідальними особами заклад інформація про констатацію смерті головного мозку та критерії пацієнта.</p>

1	трансплантаційних закладах охорони здоров'я	3 пациєнтів до пункту реалізаційних відділень донорських без з обов'язковим поданням заступників в управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації	4 здоров'я хворих, у структурі яких наявні відділення реалізації та інтенсивної терапії	5	6 інші джерела	7 особо важливим, імплементує управління до управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації в цілодобовому режимі	Крім того, особа зважено вносить інформацію до єдиної державної інформаційної системи трансплантатів.
6.	Створення умов для функціонування донорських без на базі закладів охорони здоров'я області	6.1. Проведення закупівлі медичного обладнання для обладнання донорських без на базі закладів охорони здоров'я області	Управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації, заклади охорони здоров'я області у структурі яких наявні відділення реалізації та інтенсивної терапії	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	Придбання обладнання необхідного для функціонування донорських без на базі закладів охорони здоров'я області	За оперативною інформацією у КНП „Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги”, у 2024 році на основі наявних засобів закуплено наступне обладнання: система рентгенівська діагностична, аналізатор сечі, відеореєстраційна система з набором інструментів для ендоскопії, рентгенівська С-арка, гематологічний аналізатор. В інших закладах у 2024 році обладнання не закуповувалося.
7.	Наповнення листів очікування центрів трансплантації органів області	6.2. Введення в штатний розпис усіх учасників розбудови системи трансплантації в Черкаській області посади лікарів-трансплант-координаторів	Управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації, заклади охорони здоров'я області, у структурі яких наявні відділення реалізації та інтенсивної терапії	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	Введення в штатний розпис закладів охорони здоров'я, дотичних до системи трансплантації, посади лікарів-трансплант-координаторів.	Кількість лікарів-трансплант-координаторів у закладах, які пройшли відповідне навчання - 17 осіб, з них мають доступ до єдиної державної інформаційної системи трансплантації - 14 осіб. Введено в штатний розпис закладів охорони здоров'я 9 посад лікарів-трансплант-координаторів.
8.	Організація післятрансплантаційного супроводу пацієнтів	Залучення закладів охорони здоров'я, зокрема центрів гемодіалізу та інфекційних центрів, в процес наповнення листів очікування центрів трансплантації	Управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації, заклади охорони здоров'я області	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	Наповнення листів очікування центрів трансплантації органів на базі КНП „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської області ради” перебуває 13 реципієнтів, КНП „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської області ради” - 17 реципієнтів, КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської області ради” - 8 реципієнтів. Також закладами охорони здоров'я області, які не є центрами трансплантації сприяють наповненню листів очікування центрів трансплантації шляхом перенаправлення пацієнтів до до відповідного закладу з метою постановки його на листок очікування.	На листках очікування центрів трансплантації органів на базі КНП „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської області ради” перебуває 13 реципієнтів, КНП „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської області ради” - 17 реципієнтів, КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської області ради” - 8 реципієнтів. Також закладами охорони здоров'я області, які не є центрами трансплантації сприяють наповненню листів очікування центрів трансплантації шляхом перенаправлення пацієнтів до до відповідного закладу з метою постановки його на листок очікування.
	Організація післятрансплантаційного супроводу пацієнтів	Проведення навчання лікарів-нефрологів та лікарів-трансплант-координаторів з метою післятрансплантаційного моніторингу за пацієнтами	Управління охорони здоров'я Черкаської області державної адміністрації, заклади охорони здоров'я області	2023-2025	державний бюджет місцеві бюджети інші джерела	Проведення навчання лікарів-нефрологів та лікарів-трансплант-координаторів для післятрансплантаційного моніторингу за пацієнтами. Забезпечення післятрансплантаційного супроводу пацієнтів фактичним закладів охорони здоров'я.	Відповідне навчання для лікарів-нефрологів та лікарів-трансплант-координаторів з метою післятрансплантаційного моніторингу за пацієнтами проходять фахівці КНП „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської області ради”, КНП „Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської області ради”, КНП „Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги”.